

Servicii de elaborare documentații tehnico-economice fazele-SF SI PROIECT TEHNIC- privind investiția: "Pod pe DJ 609F km 0+184, la Remetea Mare, amenajare drum si intersecție cu DN 6"

I.D.: 86360575

Data publicarii	30.08.23	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	290.500,00 RON - 290.500,00 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: În baza contractului, vor fi prestate servicii SF+PT in conformitate cu cerintele documentatiei postate in SEAP. Prestatorul va presta serviciile și va elabora documentatia necesara, astfel: • elaborarea Studiului de Fezabilitate (SF) cu elemente de DALI (obiectiv de investiții mixt) ținând cont de aplicabilitatea în totalitate a legislației în vigoare (norme, normative, standarde, legi etc.); • întocmirea tuturor documentațiilor necesare pentru obținerea avizelor/acordurilor conform Certificatului de urbanism; • implementarea în totalitate a tuturor recomandărilor/condițiilor care reies din avizele și acordurile obținute; • obținerea avizelor/acordurilor/autorizațiilor, conform Certificatului de Urbanism, necesare în vederea obținerii Autorizației de Construire; • studii de teren: Studiu geotehnic, cu viza Af; - Studiu topografic, vizat OCPI Timiș; - Studiu hidraulic • verificare documentații tehnice pentru obținerea avizelor solicitate prin Certificatul de Urbanism, verificatorul de proiecte atestat va fi o terță persoană față de elaboratorul proiectului; • elaborarea Proiectului pentru Autorizarea Executării Lucrărilor de Construire (PAC) și asistență tehnică până la obținerea autorizației de construcție de către beneficiar (C.J. Timiș); • elaborarea Proiectului Tehnic de Execuție (PTE) ținând cont de aplicabilitatea în totalitate a legislației în vigoare (norme, normative, standarde, legi etc.) • asistență tehnică pe toată perioada derulării procedurii de atribuire a contractului de lucrări, precum și pe perioada execuției lucrărilor; Prestatorul va elabora documentațiile conform conținutului cadru prevăzut de anexele la HG nr. 907/2016 (ținând cont de prevederile Legii 50/1991). Documentațiile tehnice vor respecta toate condiționările impuse prin avize și acorduri. Prestatorul va elabora documentațiile necesare pentru obținerea tuturor avizelor și acordurilor prevăzute în Certificatul de Urbanism, care se va obține de către Prestator. Prestatorul va depune la entitățile în cauză documentațiile necesare în vederea obținerii avizelor/acordurilor prevăzute în C.U. Costul avizelor se va suporta de către Beneficiar. Prestatorul va ridica avizele/acordurile emise și le va preda (în original) beneficiarului, împreună cu documentațiile aferente. Documentațiile tehnice necesar a fi supuse verificărilor conform H.G. nr. 742/2018, H.G. nr. 907/2016 și respectiv Legea nr. 50/1991 cu modificările și completările ulterioare, vor fi verificate de către verificatori de proiecte atestați. Verificatorul de proiecte atestat va fi o terță persoană față de elaboratorul proiectului; Serviciile aferente prezentei documentații, vor fi prestate in conformitate cu prevederile documentației de atribuire postate in SEAP si a legislației in vigoare. Termenul de prestarea a serviciilor este de 186 zile, etapizat conform celor stipulate in caietul de sarcini atașat (pag. 16-18). Autoritatea contractanta va răspunde in mod clar si complet tuturor solicitărilor de clarificare /informații suplimentare, in cea de-a 7-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor, in condițiile in care solicitările se vor adresa cu cel puțin 11 zile înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor. Clarificările depuse după acest termen nu vor mai fi luate in considerare.